

做小桃酥

204班小记者 刘思龟(证号21449)

今天下午，我和好朋友胡欣怡一起做了美味的小桃酥。

我们先准备苏打粉、面粉、色拉油、鸡蛋等材料。把一个鸡蛋打到小碗里，再用打蛋器把蛋打均匀。接下来，我们把苏打粉、面粉、色拉油和鸡蛋液按照一定的比例混合在一起。我们继续用打蛋器搅拌，直到搅拌均匀为止。然后，我们用手按出了各种各样的小桃酥，有的像月牙，有的像小花，有的像爱心，还有的像五角星……做完以后，妈妈把小桃酥放进烤箱里。她说要等20分钟才能烤好，我们耐心地等着。20分钟终于到了，一股浓浓的香味从烤箱里飘了出来，一盘金黄的小桃酥展现在我的眼前。我迫不及待地拿了一块小桃酥放进嘴里，哇，又香又酥，难怪人们叫它小桃酥了！不一会儿，一盘小桃酥就被我们吃完了。

小朋友，你们想做小桃酥吗？如果想做的话，欢迎来我家，我教你们做哦！

指导老师 胡迪飞

我爱秋天

303班小记者 赖旭宏(证号21453)

我最喜欢秋天。

秋姑娘来到公园里，用彩色笔涂了颜色，落叶变成了金色的，慢慢地飘落下来，像一只只翩翩起舞的蝴蝶。枫叶被染成红色，像一枚枚邮票，飘哇飘哇，飘来了秋天的凉爽。菊花仙子的颜色就更丰富了：淡黄的、火红的、雪白的……美丽极了。

秋姑娘来到果园里，大手一挥，果子成熟了。苹果笑得涨红了脸，顽皮地在枝头荡来荡去。一大串一大串晶莹剔透的葡萄挂在枝头，有紫红的，淡黄的……让人看了垂涎欲滴。金黄色的梨像一个个灯笼，你挤我碰，争着要人们去摘呢……

秋姑娘来到田野里，手一摆，田野马上变了样。稻秆像一位位年迈的老爷爷把腰给笑弯了。高粱像一把把高举的火把，还有小麦、玉米也成熟了……

我喜欢秋天，我爱秋天。

狐狸，我喜欢你

601班小记者 赵天翔(证号21493)

狐狸	看，假说牙上有蛀虫
我想对你说	就让狮子乖乖服软
你真聪明	别人都说你要了小聪明
看，假借老虎的威风	但我认为你聪明又勇敢
使百兽俯首又称臣	不管别人怎么说
别人都说你卑鄙狡诈	狐狸，我喜欢你
那是它们对你的嫉妒	指导老师 杨益维

美丽的秋天

304班小记者 蒋雨玲(证号21459)

渐渐地，秋姑娘迈着轻快的脚步走来了。

田野里，稻海翻起金色的波浪，高粱举起燃烧的火把，棉花吐出雪白的笑脸。玉米金黄金黄的，风一吹，它的头发就甩起来。番薯越长越胖，似乎都把土地分成一块一块的了。

果园里，苹果露出了红红的脸颊，梨树挂起了金黄的灯笼，橘子躲在树叶里，好像在和我们玩捉迷藏呢！晶莹剔透的葡萄好似一颗颗宝石闪烁着美丽的光芒。石榴在树上碰来碰去，好像一个个小皮球。

树林里，红红的枫叶像一个个小脚印，枫叶在空中翩翩起舞着，像一只只蝴蝶。

秋天瓜果飘香，芬芳迷人，还给我们带来了无穷的乐趣！

指导老师 孙金萍

秋天真美

305班小记者 杨晨颖(证号21463)

秋天的景色真美啊！看，一排排大雁成群结队地在无边无际的蓝天上自由地飞翔，它们正准备向南方飞去。

花园里，一朵朵五颜六色的菊花生机勃勃，有的穿着红衣裳，有的穿着黄裙子，还有的披上了白婚纱，漂亮极了！远处飘来一阵阵桂花香，金色的草地给大地妈妈换上了金黄的地毯。

秋天的果子真香啊！红宝石似的大红枣挂在树枝上，成熟的葡萄像一颗颗玛瑙。金灿灿的梨头挂在枝头，仿佛一个个宝葫芦。橘子和柿子像淘气的小朋友，你挤我碰，争着要人们去摘呢！浓浓的果香飘荡在果园，真是让人直流口水呀！

秋天真是个丰收的季节啊！金黄金黄的稻谷笑弯了腰，高粱举起了燃烧的火把，数不胜数的花生藏在地底下，迫不及待地要人们去挖呢！番薯从地下探出头来，从旁边走过，真让人想起烤番薯的味道啊！雪白的棉花笑得咧开了嘴。田野上，山坡上，人们挑着担，哼着小曲，高兴地走着，忙碌地奔波着。又是丰收的一年！

秋天真是多姿多彩的季节，秋天真是丰收的季节，秋天真是一幅美丽的图画，我好喜欢秋天啊！

指导老师 任敏敏

横河镇中心小学 专辑

四明山，我来了

401班小记者 赵佳贝(证号21466)

国庆黄金周，我们一行12人的自驾车队浩浩荡荡地直奔寂静的四明山。

我们开车行驶在山路间，公路盘旋而上，苍翠的群山重重叠叠，像波涛起伏的大海，显得雄伟壮观。蜿蜒逶迤的山岭，让我的心胸豁然开朗。俯瞰远山，白云弥漫，好几个山顶探出云外，似芙蓉出水，忽隐忽现。

我们一行人来到了仰天湖山庄。首先，最吸引我的是那一大片绿油油的草地。我一看见那一大片草地，就仿佛置身在大草原上，我迫不及待地跑过去，在草地上打了几个滚，仰天而卧，蔚蓝的天空下，白云悠悠，顿觉自己多么渺小啊！湖边林木森森，幽静迷人，洞谷揽胜。绕着湖走了一圈，我发现最有趣的是那个由树桩变成的桥。那个大树桩中间被挖了一个洞，我们在洞中穿来穿去，玩捉迷藏，可有趣了！

该走了。四明山留下了我的欢乐，我坐在车里，脑海里一直浮现着刚才那一番情景。

指导老师 胡央青

月季花

402班小记者 徐敏(证号21476)

早晨，我走到屋外，一股清香扑鼻而来，抬头四望，瞧见不远处的花坛里一朵朵月季花正在怒放。

我快步走向花坛，仔细欣赏起来。花坛里共有四株月季花，几乎长得比我高，它的茎又细又长，是墨绿的，上面还长着一根根又尖又硬的小刺，好像在提醒人们：不许动手，只许欣赏。月季花的叶子是深绿的，光滑而有光泽。叶子的四周，还有锯齿形的软刺，叶面上布满了有规则的叶脉。月季花的花瓣是五颜六色的，有深红的、淡红的、黄的、粉红的……红的耀眼，像一团燃烧的火焰；粉的娇嫩，像小表妹可爱的脸蛋儿；黄的像做衣服的丝绸，很华贵。有些花已经开放了，在微风的吹拂下，向我频频点头微笑；有的才展开两三片花瓣儿。还有的花骨朵儿在微风中像在伸长脖子，四处张望，有的跟绿叶躲躲藏藏，就像调皮的孩子在做游戏。盛开的月季花层层叠叠的花瓣中间，点缀着鹅黄色的花蕊，花蕊顶端长着花粉，散发出阵阵醉人的芳香。

在这寒冷的深秋，月季花开得如此娇艳，使人仿佛又回到了春天。

一只蜘蛛

404班小记者 戎俊锐(证号21483)

吃过午饭后，我仰面躺在床上，享受着阳光的温暖。

突然，我发现旁边的墙上有一个小黑点。我想：“该不会是蜘蛛吧？”这时，那只“八脚怪”一下子掉到了我的床边。我“哇”地一声叫了起来！这一叫惊动了妈妈。“这……这儿有蜘蛛……蜘蛛！”“蜘蛛又咋的啦？”妈妈说完若无其事地走了。当然，这也吵醒了正在客厅休息的外公。外公正要过来数落我，突然看见那只蜘蛛，就顺手撕下一小张报纸，把蜘蛛裹了起来，并把它放回了草丛。我问：“外公，您为什么不把蜘蛛捏死啊？”“蜘蛛可是灭蚊子的高手，我们要保护益虫。”我听了，点点头，心里想：看一样东西不能只看它的外表，只有懂得了更多知识，才能更好地保护和利用它们。

指导老师 孙央浓

我家的宠物狗

503班小记者 王一冰(证号21487)

我家有一只可爱的宠物狗，因为它非常喜欢喝可乐，所以我给它取了“可乐”这个名字。

可乐身上披着金黄色的毛，亮得像搽过油一样。长着一个大大的黑鼻子，两只黑葡萄似的眼睛在夜晚闪闪发光，一张嘴巴一开一合，好像在不停地咀嚼着。

可乐的性格非常温顺。有一次，我家弟弟在睡午觉的时候，可乐突然走到弟弟旁边陪着他，弟弟做梦一不小心就咬住了可乐的尾巴，而且一直不放开，但是可乐还是忍着疼痛，一声不吭，生怕弟弟被吵醒。下午，弟弟还爬上了可乐的身体，但是可乐没有大声狂叫，或伸头去咬弟弟，而是大踏步向前走，直到走到我的面前才停下来。我们把弟弟抱下来，可乐终于自由了！

可乐吃饭很挑食，根本不吃素，只吃肉，无论你怎么去逼它吃素，它就是不肯吃。每天放学做完作业，我都会去陪可乐玩耍，它最喜欢玩扔骨头了，我每次跟它玩的时候，都会扔几根骨头让它去接。当我要走的时候，它还会汪汪地向我叫几声，好像在对我说：“小主人，别走呀，再陪我玩一会吧！”

这就是我家的宠物狗可乐，它既可爱又温顺，是一只惹人喜爱的小狗。

指导老师 黄晓霞

致乌鸦

602班小记者 邱渝茜(证号21494)

你是一只黑色的乌鸦

老实又憨厚

哪里经受得起狐狸的花言

与巧语

可惜了口中那块肉

成了狐狸的“饕餮盛宴”

如果我到了你的王国

一定教你分辨真假

妥善保管自己的东西

对了

我还要让你帮助狐狸

和诚实交上朋友

指导老师 杨益维

母亲河变迁记

603班小记者 胡培栩(证号21496)

我家前面有一条小河。这条河是我们家乡的母亲河——东上河，世世代代的人们在河两岸生息繁衍。

妈妈告诉我，她小时候，河水清可见底，可以看得见小鱼小虾在河里自由自在地游来游去，河上横跨着一座古老的石拱桥——七星桥，河面上映出三个桥洞的倒影，倒影和桥洞拼起来，正好是三个圆，远远望去，好像三面明镜。他们那时放暑假，一到傍晚就会立刻跳进河里，快乐、自由自在地游泳，小鱼伴在他们左右，欢快地游来游去，水草在旁边跳着舞。那时的他们根本不会想到，三十年后，给他们带来欢乐的小河会变成一条又黑又脏的河流。

去年国庆长假的最后一天，一场突如其来的洪灾降临到余慈地区，我美丽的家乡——横河一夜之间成了一片汪洋大海。这场洪灾发生的其中一个原因是河道狭窄淤塞，排水不畅。

洪灾过后，家乡人们把目光投向了我们的母亲河——东上河，他们决心整治这条河。人们开始整修河堤，拓宽河道，疏浚河底的淤泥，打捞河面的杂物。经过整治，母亲河焕然一新，水又清了，鱼虾又回来了，七星桥的倒影又出现了。家乡人们还在河两岸建起了绿化带，种上了各种花草树木，一年四季都能看到鲜花，闻到花香。人们还在河边修建了长廊和亭子，每到清晨或傍晚，人们纷纷来到这里散步、聊天、锻炼身体，这里成了家乡人们休闲娱乐的好去处。

愿家乡的母亲河永远美丽，永远是家乡最亮丽的一道风景线。

大地

604班小记者 孙一雯(证号03613)

清晨

雾给你披上了洁白无瑕的嫁衣

哟，晶莹的露珠是你不舍的泪珠吗？

哟，惹眼的晚霞是你羞涩的腮红吗？

夜晚

听，蛐蛐的欢唱

那是对你的祝福

看，萤火虫的飞舞

那是为你而欢庆

祝福你——大地

愿你幸福到永远

日暮

夕阳亲吻着你的脸颊

指导老师 杨益维

大战蜜蜂记

304班小记者 蒋雨玲(证号21459)

中午吃过午饭，我和同学们在教室里下棋。突然，一阵“嗡嗡”声传入了我们的耳中，原来是一只蜜蜂在窗户边盘旋，教室里顿时炸开了锅。

这只蜜蜂扇动着翅膀，一会儿飞到这，一会儿飞到那，这可把同学们吓坏了，大家躲的躲，跑的跑，还有的同学赶紧找同学做掩护，生怕被蜜蜂蛰上一口。“让开，看我们的！”原来，我早已和几个女生组成了一支“蜜蜂战队”，商量好了对策，准备把这只蜜蜂赶到窗外去。瞧，我们身披外套，头戴书皮，手里拿着秘密武器——本子、扫帚，向蜜蜂发起了进攻。我们先采用围攻战术，本子飞了过去，扫帚挥了下去，可这只可恶的蜜蜂还是得意洋洋地飞来飞去，真不好对付！没办法，硬攻不成只能智取了。我用自己的外套做网，趁蜜蜂不注意的时候，向前一扑，竟然网住了那只蜜蜂，大家高兴地拍手叫好。我走到教室外面，将衣服抖开，将蜜蜂放生了。

“呼——”我长出了一口气，真是虚惊一场。

指导老师 孙金萍

我的徐老师

305班小记者 杨晨颖(证号21463)

徐老师是漫画老师。他个子高高的，身体瘦瘦的，戴着一副眼镜，年轻又帅气。

别看徐老师长这么高，可说起话来细声细气，从来没有对我们凶巴巴过。徐老师讲起课来也十分有耐心。同学们经常接二连三地问徐老师这个怎么画、那个怎么画，有时候他会被我们这些小家伙搞得晕头转向。可是徐老师一点都不厌烦，还是仔仔细细地指导我们。徐老师还挺幽默的，经常搞得同学们哄堂大笑。记得有一次，同学们在画画。忽然，一位同学站了起来，说：“我画好了。”徐老师走过去看了看，说：“你怎么没有耳朵呢？”“怎么会没有呢？”同学边说边摸了摸自己的耳朵。“我指的是这里！”徐老师用手指向他画的画。同学刚要拿走，徐老师又说：“你还可以在自己的眼睛上加上一笔。”“哦。”同学又发现自己没画眉毛。

听徐老师讲课可真轻松又快乐啊！指导老师 任敏敏